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文化祭を開催しました  

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
１１月１日（金）、文化祭を開催しました。今年度も感染症に注意しながら、制限をなる

べくしないで、生徒会実行委員会を中心に自分たちにできることをよく考え、この状況の中
でも最高の文化祭となるよう準備をしました。当日は、文化祭スローガン「心を１つに 
sing a song ～the best memory～」のもと、合唱コンクール、吹奏楽部演奏などの舞台

発表と、美術、家庭科の授業で作成した作品、みすみ習字、科学作品展出品作品、調べる学
習出品作品等の展示発表も行いました。クラス合唱では練習時間が限られる中、各クラスと
もとても素晴らしい合唱を行い、会場全体を感動させる「最高」の発表をしました。吹奏楽
部演奏では、３年生も加わり素敵な演奏で会場全体を盛り上げました。また、展示発表でも
生徒の日頃の頑張りを、保護者の皆さんに見ていただくことができ、とても達成感を味わう
ことができた文化祭となりました。生徒の頑張りを応援してくださった保護者の皆さん、地
域の皆さんありがとうございました。 

 

１年合唱                  ２年合唱 

 

 

 

 

 

 

３年合唱                吹奏楽部演奏 

  



 

公立高等学校入学者選抜制度の変更について 
令和７年度から入学者選抜制度が一部変更になります。中学３年生以降の生徒が該当しま

す。変更は「高校の魅力化・特色化が推進されるとともに、中学生が多様な選択肢の中から
主体的に高校を選び、その生徒一人一人の資質・能力を多面的・総合的に評価できるよう改
善を行う」ことを趣旨としています。主な変更のポイントは、 
○「推薦入学者選抜」が廃止となり「総合入学者選抜」（１月下旬実施）が新設されます。 
○募集人員は、入学定員の 10％～40％程度までで、各学校が設定します。 
○地域外入学制限（松江北高校、松江南高校、松江東高校、出雲高校の４校）がなくなり
ます。 
○「一般選抜」（３月上旬実施）と「第２次募集」（３月中下旬実施）は変更ありません。 
今までの推薦入学者選抜は「中学校長の推薦」が必要でしたが、それは必要なくなります。

総合入学者選抜として「各高校が定める基準」を満たす生徒が、「各高校が定める選抜検査」
を受検する制度となります。それぞれの高校の特色を早くから知り、将来の
目標やなりたい姿を明確にしたり、自分の考えや意欲を表現したりする力が
必要になります。 
 なお、このことについて、島根県教育委員会 HPに「説明リーフレット」と
「説明動画」があります。詳しいことを知りたいお方は、次の二次元コードか
ら入り、ご視聴ください。 
 

浜田市小中学校連合音楽祭・みすみフェスティバル 
 １１月７日（木）、石央文化ホールを会場に小中連合音楽祭が

開催されました。三隅中学校からは 1・2年生の吹奏楽部員１

５名が参加しました。「アンダー・ザ・シー」「ジブリコレクシ

ョン」の２曲を演奏し、日頃の練習の成果を発揮しました。ま

た、２日後の９日（土）には、みすみフェスティバルでも演奏

しました。地域の方に演奏を披露する機会がなく、残念に思っ

ていましたが、当日はたくさんの方に聴いていただきました。 

 

大会・コンクール結果 
〇第５６回浜田ジュニア陸上競技大会  

・全女 ジャベリックスロー  １位 ２年 新田朋華   

・２女 １００ｍ       １位 ２年 新田朋華 

・全女 砲丸投げ       １位 ２年 新田朋華  ３位 ２年 領家美羽 

・全男 走り幅跳び      ２位 １年 船津太一 

・２男 １００ｍ       ３位 ２年 畑岡創樹 

・２，３年女 ８００ｍ    ２位 ２年 月洞迪子 

・全女 ２００ｍ       ２位 ２年 渡邉栞心 

・全女 ４×１００ｍリレー  ３位 渡邉栞心、新田朋華、月洞迪子、領家美羽 

・全男 ４×１００ｍリレー  ３位 黒見貫太、畑岡創樹、串﨑一路、船津太一 

〇JOC ジュニアオリンピックカップ第５５回 U16陸上競技大会  

・U16 女子ジャベリックスロー  全国５位（県新記録） ２年 新田朋華 

〇第９６回西中国陸上競技大会 

・中学女子１００ｍ  ５位 ２年 新田朋華 

・中学女子砲丸投げ  １位 ２年 新田朋華  ５位 ２年 領家美羽 

○第４８回浜田オープンソフトテニス大会 

 ・女子２部 第３位 

〇浜田市美術展児童・生徒図画展 

・特選 河上野原 河野微風 大山莉奈 河野沙知 高橋ひなた 月洞迪子 長尾花奈 

河上日和 齋藤美里 山田朋佳 山本紗和 

・入選 伊藤光花 大川快翔 野上真愛 間𫝂夢奈 足立心暖 野上寧音 三浦爽真 

渡邉栞心 米田秀輝 沖田海音 平川 生 


